

Московский Комсомолец

гор. Москва

21 ИЮН 41

346

Творческие вечера Московского театра для детей

Коллектив артистов Московского театра для детей часто встречается с юными зрителями, показывает им свои лучшие спектакли и отрывки из них.

19 июня в Доме культуры «Правда» состоялась встреча артистов с учащимися школ Октябрьского района столицы. Собралось несколько сот человек.

Выступивший со вступительным словом артист Гушанский коротко рассказал детям о театре и его постановках. Затем

были показаны сцены из спектаклей «Начало пути» И. Груздева и О. Форш, «Сказка» и «Двадцать лет спустя» М. Светлова. Зрители очень тепло приняли артистов.

К творческому вечеру в Доме культуры была организована специальная выставка.

В ближайшие дни артисты Московского театра для детей встретятся с учащимися школ Сокольнического и Кировского районов.

